
Теоретическая разминка
к уроку по теме

«Сказуемые. 
Простое глагольное 

сказуемое»



Найти ошибочное 
утверждение
Указать номер и 

записать предложение 

в исправленном виде



1. Предложение без 
второстепенных членов, 
называются  
нераспространенным.

2. Между подлежащим и 
сказуемым существует 
взаимная связь.

3. Логическое ударение придает 
речи особую 
выразительность.

4. Подлежащие может быть 
выражено любой 
самостоятельной частью 
речи.

5. Подлежащее всегда стоит в 
начале предложения.



Кроссворд
Разгадав кроссворд, 

вы получите название 

одного из главный 

членов предложения.
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Вопросы к кроссворду
1. Предложение, в котором грамматическая основа, 

выражена двумя главными членами(подлежащим и 
сказуемым)

2. Наука, основной единицы которой является 
предложение

3. Ее составляют подлежащее и сказуемые , но иногда они 
бывают в одиночестве

4. Остановка, прекращение
5. Оно может быть логическим и придает речи особенную 

выразительность
6. Если эти члены есть, то предложение 

распространенное
7. Главное из двух связей, между словами, в 

словосочетании и предложении
8. В русском языке он относительно свободный и зависит 

от того, что хочет подчеркнуть автор
9. Оно обозначает предмет речи
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Ответы:

5 - неверно 

Подлежащее 

может стоять
 на любом месте.



Источники
1. http://www.playcast.ru/uploads/2015/09/09/15005459.png

2. http://wallpaper.getwall.ru/22/preview/76007.jpg

3. http://www.grafamania.net/uploads/posts/2013-08/1376705514_gl-3.jpg

4. http://3.bp.blogspot.com/-MgHRUak--dE/VjCMcJzu51I/AAAAAAAAGHY/qOcIMsTHpF4/s1600/0_c3fe0_681fc720_XL.
png

5. http://img-fotki.yandex.ru/get/5604/svetlera.1bf/0_57e8d_d0c64c64_L


